

VILÁGOSSSÁG

**Hétfői
sportkiadás**

KOLOZSVAR,
1947 június 24, kedd

A MAGYAR NEPI SZÖVETSEG KÖZPONTI NAPILAPJA

IV. EVFOLYAM,
154 szám

**Sáros, mélytalajú pályán a többet támadó román csapat-
al szemben jobban érvényesült a jugoszlávok technikája**

JUGOSZLÁVIA-ROMÁNIA 3:1 (2:1)

**Balkán-kupa mérkőzés — 30 ezer néző — Farkas
lőtte a román csapat góliját — A magyar Molnár
Ernő kitűnően bíraskodott**

BUKAREST. — A CFR giulesti stadionjában 30.000 néző előtt játszották le vasárnap délután a jugoszláv-román Balkán Kupa labdarugómérkőzését, amelyet — nagy meglepetésre — a jugoszláv csapat nyert meg 3:1 (2:1) arányban.

A mérkőzés előtt hatalmas zárső sepert végig a pálya felett, mely valósággal elkergette a lelátóról a közönséget, a pályát pedig sártengerre változtatta. A két csapat a következő összeállításban kezdte a játékot:

Jugoszlávia: Monsider, Brozovic, Szatankovics, Csajkovszki, Simanovszki, Tomasevics, Mihajlovics, Bobek, Jezevics, Brozovic.

Románia: Konrad, Marinescu, Farmathi, Bacut, Mari, Ritter, Kovács, Marian, Kovács, Stieblinger, Reiter.

A román csapat fölényével indul a mérkőzés és a 7. percben Farkas lövése csak centiméterekkel eléri a kaput. A 19. percben Reiter beadásából Kovács gólt ér el a közben lesre futott és így a jugoszláv vezetést a gólt nem adja meg. A román csapat percekig fölényben van, de a sáros, nehéz talajú pályán a jugoszláv védők jobban fellállják magukat. A 33. percben Kovács mintegy 10 méterről kapu-
nak lövi a labdát! A 36. percben a kitűnő Mihajlovics elől Farmathi az utolsó pillanatban ment. A 38. percben vezetéshez jut a jugoszláv csapat. Tomasevics előrelővő labdájával Bobek megszerzi a vezetést. 1:0. Két perc

A Balkán-kupa állása:

1. Bulgária	1	1	0	0	2:0	2
2. Jugoszlávia	1	1	0	0	3:1	2
3. Románia	2	1	0	1	5:3	2
4. Magyarország	0	0	0	0	0:0	0
5. Albánia	2	0	0	2	0:6	2

mulva a középfedezetet játszó Mari a labdát hazaadja Konradnak. A labda elakad a tölcsében és a szemfüles Jezevics a kiugró Konrad mellett a hálóba lövi. 2:0. A 43. percben a román csapat szépit az eredményen. Farkas és Marian összejátéka után a labda visszakerül Farkashoz, aki azt a jobb sarokba lövi. 2:1. Az utolsó percekben nagy kavarodás keletkezik a jugoszlávok kapuja előtt. Az egyenlítő gól a levegőben lóg, de Kovács, Reiter, majd Farkas emberbe lövi a labdát. Monsider, a jugoszláv kapus pedig kitűnően véd.

A II. féldőben a román csapat tovább támad. A 7. percben Ritter keresztlabdáját Marian kapu mellett lövi.

A 9. percben a jugoszlávok megszerzik a mérkőzés harmadik góliját. Mihajlovics — a középről kiindulva — lefutja a védelmet és közéről gólt rug. 3:1.

A 13. percben Reiter beadását Kovács tisztán kapja, de a lövés pillanatában megcsuszik és elvesz a jó helyzet. A 25. percben Konrad helyett a Carmen kapuvédője, Stanescu áll a kapuba. A jugoszlávok húzzák az időt és minden labdát partra rugnak. A 37. percben Stanescu nagy brayurral védi Bo-

bek lövését. Három perc mulva a jugoszláv kapus az utolsó pillanatban üti ki Reiter közeli lövését. A 44. percben Farkas beadását Stieblinger a hálóba lövi, de Reiter lesállása miatt a játékevezető a gólt nem adja meg.

**BÍRALAT A MÉRKÖZÉS-
RŐL:**

A mérkőzés 90 perce alatt a román csapat volt a többet támadó fél, de csatárainak nem volt szerencséje a kitűnően játszó jugoszláv védelemmel szemben. A nehéz, sáros és csuszós pályán a jugoszláv csapat jobban bírta az iramot és technikás játékaival felülmúlta ellenfelét. A döntetlen eredmény jobban megfelelt volna a játék képének.

A mérkőzés és egyben a mezőny legjobb embere a jugoszláv Csajkovszki volt. Mellette Monsider kapuvédő, Brozovic és Mihajlovics tünt ki. A román csapat három legjobb embere Reiter, Farkas és Marian volt. Farmathi a védelemben kitűnően megállta a helyét. Marinescu annyira gyengén játszott, hogy a II. féldőben Mihajlovicsval cserélték ki.

Molnár Ernő (Magyarország) játékevezető a mérkőzést hibátlanul, teljes meglepedésre vezette.

kás 13 p. A versenynek 12 indulója volt.

A három város kétnapos kerékpárversenye után a Vasas kerékpáros szakosztálya a vendégversenyzőknek társasbédet adott, melyen dr. Győri Endre, a Vasas

elnöke osztotta ki a verseny értékes díjait.

A verseny sikeres megrendezéséért Payer Imre, dr. Győri Endre, Mázsa István, Szöllösi János, Kir-kósa Gyula és Nagy Oszkár érdemnek díszeset.

A Vasas szerdán az ITA ellen játsszik Aradon bajnoki, míg az U Kolozsváron a Dermatával barátságos mérkőzést

KOLOZSVAR. — A Román Labdarugó Szövetség döntése értelmében a Vasas labdarugócsapata június 25-én, szerdán délután 6 órakor Aradon játssza le az ITA ellen elmaradt NB. I-es mérkőzését. A kolozsvári csapat kedden reggel a személyvonattal utazik Aradra.

Az Universitatea készülve a június 29-iki Ciocanul elleni mérkőzésére, szerdán délután 6 órakor a Dermata kitiünő együttesével játszik barátságos mérkőzést a városi sporttelepen. A két csapat küzdelme igen érdekesnek ígérkezik, mert mindkét együttesben több új játékos fog szerepelni.

Gólzáporos győzelemmel bucsuzott a Dermata az NB II-től Dermata—Solvay 7:2 (3:1)

KOLOZSVAR. — A városi sporttelepen 2000 néző előtt játszotta le a Dermata utolsó bajnoki mérkőzését az NB. II. harmadik csoportjában.

A börgyári csapat ragyogó iskolajáték után 7:2 (3:1) arányban könnyen győzte le a Solvay csapatát, amely az első félórán kitűnően játszva, egy góllal vezetett, de utána a Dermata sorozatos támadásai alatt védelme összeropant és nem tudta megakadályoz-

ni a kolozsvári együttes nagy gólarányú győzelmét.

A gólok közül Bot hármát, Kiss, Szász, Pápai és Frenzt pedig egyet-egyet rugtak. A Solvay részéről Lengher és Simionescu (11-esből) volt eredményes. A Dermata csapatának minden játékos kitűnő játékot nyújtott, míg a Solvayból Simionescu, Marian és Achim tünt ki.

A mérkőzést Theil (Segesvár) kitiünően vezette.

A Dermata, a sepsiszentgyörgyi Textila, az Unirea Tricolor bejutottak az NB I-be Osztályozót játszik a Politechnica, az AMTE, FC Ploesti és a Karres

Az NB. II. mindhárom csoportjában eldőlt az első hely. Bekerült az NB. I-be a bukaresti Unirea Tricolor, a sepsiszentgyörgyi Textila és a kolozsvári Dermata. Így Bukarestnek 5, Kolozsvárnak pedig 3 csapata fog játszani jövőre az NB. I-ben. A negyedik bejutó kijelölésére kétfordulós osztályozó mérkőzést játszanak a három csoport második helyezettjei, valamint a legtöbb pontot elért legjobb harmadik csapat.

A vasárnapi mérkőzések alapján az osztályozóba jutott 4 csapat a következő: Politechnica, FC Ploesti és a Karres, valamint legjobb harmadikként az AMTE. Az első és harmadik csoportban vitán felülállón alakult ki a helyezések, míg a második csoportban a sepsiszentgyörgyi Textila egyenlő pontszámmal, de jobb gólaránnyal előzi meg ploesti vetélytársát. A román szabályok szerint egyen-

lő pontszám esetén a két csapat közötti pontszám és gólarány dönti el az elsőbbséget. A Textila összesen 1:0-ra győzött, tavasszal viszont 1:2 arányban vereséget szenvedett. Így a kettőjük közötti pontszám 2, a gólarány pedig 2:2. A Textila általános gólaránya viszont jobb és így, ha hátralévő mérkőzésén a bukaresti Spárta ellen ki is kapna — ami nem valószínű — elsősege már akkor sem vitás.

Az első csoportban az első az Unirea Tricolor 41 ponttal, 2. Politechnica 40 ponttal, 3. AMTE 37 ponttal.

A második csoportban első a sepsiszentgyörgyi Textila 35 ponttal, 68:39 gólaránnyal. Második az FC Ploesti 35 ponttal, 56:37 gólaránnyal.

A harmadik csoportban első a Dermata 45 ponttal, második a Karres 37 ponttal.

A román labdarugóválogatott július 6-án Szófiában, július 19-én Varsóban játszik

A román válogatott csapat legközelebbi mérkőzését július 6-án Szófiában játssza a Balkán Kupaért, majd július 19-én Varsóban

Lengyelország ellen játszik barátságos mérkőzést.

Ezen a mérkőzésen már Tóth III., Lóránt és Zilahy is játszhat.

Nevezettek mint külföldi állampolgárok nem szerepelhetnek a Balkán Kupáért játszó román válogatottban.

A kerékpársport értékes népszerűsítése volt a kolozsvári izgalmas háziömbkörűli verseny — 30 ezer néző előtt

NORHADIAN RAGYOGÓ STILUSBAN GYŐZÖTT

Csapatversenyben: 1. Bukarest, 2. Nagyvárad, 3. Kolozsvár

KOLOZSVAR. — Vasárnap délután a Szabadság-tér—Jókai-utca Arany János-utca és a Mihály-pályát vonalán rendezte meg a Vasas kerékpáros szakosztálya a legjobb bukaresti, nagyváradit és kolozsvári versenyzők részvételével 40 körös háziömbkörűli versenyt, amelyet nagy fölényrel a bukaresti Norhadian nyert meg.

A 48 kilométeres távra 12 indulója volt, akik közül nyolcan megfutották a versenyt. Az első körben a bukaresti Oeneget vezetett, majd Norhadian kerekelt az élre, aki a 16. körben már fogta a mezőnyt, sőt egy körrel is letrépett, majd a hajrában Niculescu kívül — két körrel — húzta le összes ellenfelét. A verseny győztese Norhadian,

a bukaresti Viforul Dacia versenyzője lett 1 óra 20 perc 30 másodperc alatt. 2. Niculescu Bukarest 1 óra 22 p. 55 mp. 3. Ciohodaru Bukarest 1 óra, 26 p. 15 mp. 4. Nagy Nagyvárad 1 óra 28 perc 15 mp. 5. Oeneanu Bukarest, 6. Zajkás Kolozsvár 1 óra 29 p. 05 mp. 7. Csire Nagyvárad 1 óra 32 p. 19 mp. 8. Burián Nagyvárad 1 óra 32 p. 46 mp.

A nagyszabású versenyt, amely kitiünő hírverése volt a kerékpársportnak, közel 30.000 néző előtt rendezte meg a Vasas kerékpáros szakosztálya.

A győztes Norhadian a hatalmas nézőközönség lelkesen megtapsolta és meleg ünneplésben részesítette.

A főverseny előtt tizkörös ifjúsági verseny volt, amelynek győztese a nagyváradit Hugiak lett 22 p. 47 mp-el. 2. Beke Nagyvárad 22,48 mp. 3. Nagy Kolozsvár 22 p. 59 mp. 4. Krajnyák Kolozsvár, 5. Nemes Nagyvárad, 6. Farkas Nagyvárad.

A szombat délután megrendezett pályaversenyen, amelyet a városi sporttelepen tartottak meg, a kétkörös versenyben Norhadian győzött 1 p. 12 mp-es idővel. 2. Balla Kolozsvár 1 p. 12,2 mp. 3. Nagy Nagyvárad 1 p. 13,7 mp-el. A 15 körös versenyben Norhadian 10 p. 16 mp-el győzött a bukaresti Niculescu és Cioreanu előtt. Az összetett versenyben: 1. Norhadian 3 p. 2. Niculescu 10 p. 3. Balla 12 p. 4. Nagy 12 p. 5. Zaj-

A temesvári Sötér 188 centiméterre javította meg a magasugrás országos csúcseredményét. Az országos szakaszvezetői atlétikai bajnokságokat szombaton és vasárnap rendezték meg Aradon. A kétnapos versenyen Sötér 188 centiméterre javította meg az elmúlt héten elért 187 centiméteres országos magasugró csúcseredményét. A kolozsvári Vasas férfi-csapata a pontversenyben 16 csapat között a 7. helyen, míg a női csapata 12 egyesület közül a 4. helyen végzett.

A Puterea-Haggibbor 2:1-re győzött a Minerul ellen. A C-liga 7. kolozsvári csoportjában a Haggibbor szombaton délután Egerecsen szép játék után könnyen győzött 2:1 (2:0) arányban a Minerul ellen. A Rutextil vasárnap délelőtt Tordán a Cimental ellen 3:3 (2:0) arányban döntetlenül játszott.

A Szabadság kettős győzelmet aratott Szatmáron. A nagyváradit Szabadság labdarugócsapata szombaton és vasárnap Szatmáron játszott. Első nap az Olimpia ellen 3:2 (1:1) arányban győzött. Vasárnap csak nagy kiüdelem után tudta legyőzni 4:2 (1:2) arányban

a Sanitas csapatát. A Szabadság ma, hétfőn Nagykárolyban játszik az ottani Victoria CFR ellen.

A Dermagant vereséget szenvedett Besztercen. A CSSB labdarugócsapata barátságos mérkőzésen 2:1 (2:0) arányban megérdemelten győzött a Dermagant ellen.

A TALÁLATI VERSENYRŐL a hátralévő mérkőzések lejátszása után közöljük a részletes eredményt. Ekkor kerül sor a jutalomdíjak kiosztására is.

A MAGYAR NB. I-BEN A KI- ESÉSRE ÁLLÓ CSAPATOK GYŐZTEK

BUDAPEST. — A magyar NB. I. utolsóelőtti fordulójában a kiesésre álló csapatok bravurozsa játékkal nyertek. Eredmények: ErSo—Haladás 2:0 (0:0), Dorog—Vasas 2:1 (0:0), Szeged—ETO 3:2 (1:0), DVSC—Pécel 7:4 (5:1), Újpest—Testvérség 12:2 (7:1), Pétervárosi—SzAC-Barátság 5:1 (3:1), Kispál—Szolnok 2:2 (0:0). A szombaton lejátszott Csepel—MTK mérkőzés 2:2 (2:0) arányban döntetlenül végződött.

